MATEMATIK
TURKIYE GENELI| 1. ONLINE KURUMSAL DENEME SINAVI
7. SINIF

1 saat = 60 dakika
Fatih ve Erman’in farkli islemci hizlarina sahip 2 farkli bilgisayari vardir.

Asadida iki bilgisayarin ayni anda yiiklemeye basladiklari UZAY2121 oyununun 18. dakikadaki ylklenme yiiz-
deleri verilmistir.
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Fatih'in Bilgisayari (%60) Erman’in Bilgisayari (%50)
18 dakika sonunda Fatih'in bilgisayarinda oyunun %60, Erman’in bilgisayarinda oyunun %50’si yiklenmistir.

Buna gore Fatih’in oyunu yiiklendikten ka¢ dakika sonra Erman’in bilgisayarina da ayni oyun yiiklen-
mis olur?

A) 3 B) 4 Q5 D) 6

Vagres



2. Ugur Usta restoranina gelen musteriler icin iki cesit yemek meniisii yapip satmaktadir.

Asagida bu menulerin herbirindeki yiyecek miktarlari ve toplam yiyecek miktarlar verilmistir.

Malzeme 1. Menii i¢in Kullanilan 2. Menii icin Kullanilan  Toplam Uriin Miktar
Miktar Miktar
Kofte 2 Adet 3 Adet 105 Adet
Tavuk Kanat 5 Adet 4 Adet 210 Adet
Biber 2 Adet 1 Adet 100 Adet
Domates 1 Adet 1 Adet 45 Adet
Pilav 1 Kase 1 Kase 50 Kase

GUlin sonunda mendiler halinde satilan yiyeceklerden kofte, tavuk kanat ve domatesler tamamen bitmis biber
ve pilav ise artmistir.

1. Menii fiyat1 25 £, 2. Menii fiyati 20 £ olduguna gére toplam ka¢ t gelir elde edilmistir?
A) 950 B) 1050 C) 1150 D) 1200



Kasetcalar ve pikaplar ge¢miste siklikla kullanilan mizik calarlardi.

Kasetcalar (teyp) calma siiresi 45 dakika, 60 dakika ve 90 dakika olan kaset calmaktadir. Pikaplar ise lizerlerinde

bulunan ayar diigmesi sayesinde 33'liik ve 45'lik plaklari calabilen muzik aletleridir. 33 ve 45 plagin kac devirde
tamamen bitecegini gdstermektedir.

3

A musLim ciirses 60

. - _a

irfan Bey depodan kasetcalar ve pikapini ¢cikarip ayni albiime ait 60 dakikalik kaseti kasetcalarina ve pilagi ise
pikapina takmistir. Pikapinda 45 devir ayarini ayarlamistir.

Kasetteki sarkilar tabloda verilmistir.

Sarki Adi Siire
1-Hangimiz Sevmedik 8 dakika
2-Usta 7 dakika
3-Unutursun Diye 7,5 dakika
4-Maziden Bir Demet 7,5 dakika
5-Gitme 10 dakika
6-Adini Sen Koy 6 dakika
7-Dalgalandimda Duruldum 7 dakika
8-Daglarda Kar Olsaydim 7 dakika

Ayni anda calmaya baglayan kasetcalar ve pikap icin sira ile calisan kasette “Adini Sen Koy” sarkisi calma-
ya basladiginda pikapta kaginci devir tamamlanmigtir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36
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Sinavlara hazirlanan Vedat, 60 soruluk bir sinavda 9 soruyu bos birakmustir.

Yanlis yaptigi soru sayisinin, dogru yaptigi soru sayisina orani 1 olduguna gore, ka¢ soruyu dogru ola-
2

rak cevaplamistir?

A) 17 B) 19 C) 34 D) 38



5. Saglikh beslenmek icin hazir yiyecek ve iceceklerden uzak durmak gerekir. Mimkiin oldugunca sebze ve mey-
ve tercih edilmeli, kahvaltiya dikkat edilmelidir.

Asagidaki infografikde bazi sagliksiz yiyecek ve iceceklerin kalori degerleri verilmistir.

50 Kalori/100 g
Kola

300 Kalori/100 g

\ 320 Kalori/100 g
ﬁ Patates
g Kizartmasi

Efe verilen yiyecek ve iceceklerden tabloda verilen miktarlar kadarini tiketmistir.

Yiyecek veya icecek Tiiketilen Miktar Toplam Kalori Miktari

290 Kalori/100 g
Hamburger

250 Kalori/100 g
Pasta ‘

Kola 4009
Hamburger 4009
Sosis 100 g
Patates Kizartmasi 200 g
Pasta 1609

Efe’nin kilosuna gore 30 dakikalik kosu ile 300 kalori yakmaktadir.
Buna gore, Efe aldigi besinlerin kalorilerini karsilamak icin kag dakika kosmak zorundadir?

A) 240 B) 270 C) 300 D) 330



Yandaki krokide bir evin plani verilmistir.
Evdeki her bir odanin alaniiclerine yazilmistir.

Verilen krokiye gore,

I. Salonun alani, evin alaninin %25'idir.
IIl. Antre, salon ve mutfak birlesiktir. Bu alanin %15 i antredir.

Ill. Oda-2'nin alani, salonun alaninin %55 ‘i kadardir.

Verilen ifadelerden hangileri yanhstir?
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A) llvelll B) lvell Q) lvelll D) 1, IMvelll




7. Asagida 4 arkadasin tartim sonucu kiitleleri verilmistir.

- ‘85kg Burak  ismet 88kg Elif  ismet

¢ *:; ' $

- ’93kg Burak Sinem ‘ 82kg

—

-

Burak  Elif

Buna gore, Sinem tek basina tartilirsa tartim sonucu kag kg olur?

A) 42 B) 41 C) 40 D) 39



4x+1

Yukaridaki ABCD dikdortgeninde,

|AG| = (5x-1) cm,

A) 40

|EC| = (3x) cm,

B) 42

|CH| =(2x-1) cm,
C(ECHF) = 18 cm olduguna gore C(ABCD) kactir?

C) 45

A 51 G B
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|AD| = (4x+ 1) cm
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Marangoz Ferhat Usta bir tahtay! 6nce iki es parcaya ayiriyor. Elde ettigi parcalardan birincisini 3 es parcaya,
ikincisinin 4 es parcaya ayiriyor. Elde ettigi parcalar asagidaki gibi birlestiriyor.

A A A A A A‘A

Buna gore elde edilen son seklin uzunlugu ilk sekle gére hangi rasyonel sayi ile gosterilir?

A) 1 B) ~ 0 > D) >
7 24 24 12




10. Birfotokopicide renkli ciktilar icin 0,75 1, siyah-beyaz ciktilar icin 0,15 © (icret alinmaktadir.
Sinem bu fotokopicide 22 sayfa renkli, 80 sayfa siyah-beyaz ¢ikti almistir.
Buna gore, Sinem 50 t verirse kac ¥ para uistii alir?

A) 20,50 B) 21 C) 21,50 D) 22,00



11. Ali, Burak ve Cemre'nin katildigi bir bilgi yarismasi ile ilgili asagidaki bilgiler bilinmektedir.
Toplam 10 soru sorulmustur.
+ Her soruyu tam olarak 2 yarismaci dogru cevaplamistir.
«  Herdogru cevap 6 puandir.
Yanlis yapan bir yarismacidan 4 puan diistilmis ve diger iki yarismaciya ikiser puan verilmistir.
« Her soruya bir kisi yanhs cevap vermistir.

Asagidaki tabloda, yarisma ile ilgili bazi sonuclar verilmistir.

Dogru Yanlis Toplam

Sayisl Sayisl Puan
Ali 8 2 56
Burak
Cemre 5 5 20

Buna gore, Burak’in aldigi puan kagtir?

A) 44 B) 40 C) 38 D) 36

Vapres



12. Kahramanmarag'i gezmeye giden Nuri, Akif ve Erdem maras dondurmasi yemeye gitmislerdir. Her biri birer
porsiyon dondurma siparis etmistir.

«  Nuri, kendi dondurmasinin gUni],
3

- Akif, kendi dondurmasinin 3 sini,

«  Erdem, kendi dondurmasinin 4 ini yemistir.
5

Nuri'den kalan dondurmanin miktari x,

Akif'den kalan dondurmanin miktari y,

Erdemden kalan dondurmanin miktari z

olduguna goére x, y, z'nin kiigiikten biiylige dogru siralanisi hangisidir?

A) z<x<y B) y<x<z C) x<y<z D)z<y<



13.

1. Adim 2. Adim 3.Adim
Yukarida verilen sekiller kibrit ¢copleri ile olusturulmustur.
Buna gore, 96 adet kibrit ¢opii ile olusturulan sekil kacinci adimdadir?

A) 17 B) 18 c) 19 D) 20



14.

all

o— Q0
Yukarida verilen teraziler dengededir.

D , A ve O nesneleri 6zdes olduguna gore, liciincii terazinin dengede olabilmesi icin kag adet @)
cismine ihtiyag vardir?

A) 4 B) 5 C 6 D) 7



15.

Bir diigiinde baslangicta 120 kisi vardi. 15 evli ¢ift gelince diigiindeki kadin sayisi, erkek sayisinin 2 kati oluyor.
Buna gore, baslangicta diigiinde kac erkek vardi?

A) 40 B) 35 Q) 32 D) 28



FEN BILIMLERI
TURKIYE GENELI 1. ONLINE KURUMSAL DENEME SINAVI
7. SINIF

Giineg'ten 1000 kat daha biiyiik olan Betelgeuse yildizi yakinda patlayabilir.

Gokylziindeki en parlak yildizlardan biri olan Betelgeuse, her an bir stipernova patlamasi sonucunda 6lebilir.
Yaklasik 10 milyon yasinda olan kirmizi renkteki yildiz Betelgeuse’un hayatinin sonuna yaklastigini belirten gok
bilimciler, yildizin patlamanin esiginde olabilecegine dair gostergeler oldugunu aktard.

o- - i - .
Akiciik ildiz Beyaz Clice

¥ 5y Kirmizi Dev Gezegenimsi Bulutsu
.
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Buytk Yildiz Slipernova patlamasi

Kirmizi Ustdev Kara Delik

Yukarida bir gazete haberi ve yildiz yasam dongiisiini gosteren bir gorsel verilmistir.
Verilen haber ve gorsele gore;
I. Betelgeuse yildizinin yasam donguisu buytk kitleli yildiz olarak baglamistir.

Il. Betelgeuse yildizi, kendi yakinindaki her tirli maddeyi; hatta 151g1 bile cekecek giicte olan kara delige
donusebilir.

lll. Betelgeuse yildizi su an hayatina kirmizi dev olarak devam ediyor olabilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Lvell B) lvelll C) lhvelll D) 1, lMvelll



2.

Belli bir olgunluga ulasan hiicrelerin boliinerek yeni hiicreler olusturmasina hiicre bélinmesi denir. Hiicre
boltinmesi tim canhlarda goralir.

Asagida K hiicresinde gerceklesen mitoz boliinmenin evreleri verilmistir.

K Huicresi

Buna gore, numaralandirilarak gosterilen evrelerle ilgili olarak asagidakilerden hangisi séylenemez?
A) 2 numarali evrede i§ iplikleri olusmus ve kromozomlar i§ ipliklerine tutunmustur.

B) 3 numarali evrede kromozomlar, hiicrenin ortasinda tek sira halinde dizilir.

C) 4 numarali evrede, kardes kromatitler birbirinden ayrilarak hiicrenin karsilkh kutuplarina gekilir.

D) 5 numarali evrede, sitoplazma béltinmesi ara lamel olusumu ile gerceklesmektedir.



3. Isigin madde tarafindan sogurulmasi maddenin sicakhgini artirir.
Azra, maddelerin 1511 sogurmasinda renklerinin dnemini gérmek icin asagidaki etkinligi yapmistir:

- Iclerine kirmizi ve siyah renklerde esit miktarda gida boyasi ekledigi 6zdes kaplardaki esit miktardaki sulari,
glines 151§1in1 dogrudan alan bir yere koymustur. (Sularin ilk sicakliklarr esittir.)

« Kaplar esit suire bekletmis ve sicakliklarini tekrar 6l¢mustur.

©

Baslangi¢ 7
' Su . Su
200 ml 200 ml
30°C 30°C
% Bir saat sonra :
L su _ Su
200 ml 200 ml
50°C 65 °C

Buna gore;
I. Azra, amacina uygun diizenekleri dogru bir sekilde kurmustur.
Il. Yapilan deneyde bagimsiz degisken madde rengidir.
lll. Yapilan deneyden yola ¢ikarak koyu renk goriinen cisimlerin, 1sigi daha iyi sogurdugu sdylenebilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur? (Kaplardaki buharlasma ihmal edilmistir.)
A) lvell B) Ivelll
C) Ivelll D) I, 1hvelll



Hicrelerde genel olarak mitoz ve mayoz olmak tizere iki ¢esit hlicre boliinmesi gerceklesir.

Mitoz ile mayoz boliinme arasindaki farklarla ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) Mitoz boliinme viicut hiicrelerinde, mayoz boliinme ise Greme ana hiicrelerinde gordilir.

B) Mitoz bélinme sonucu doért yeni hiicre olusurken mayoz boltiinmede iki yeni hiicre olusur.

C) Mitoz béltinmede kromozom sayisi sabit kalirken mayoz bollinme de yariya iner.

D) Mayoz bolinme kalitsal gesitlilik olustururken, mitoz boliinme kalitsal ¢esitlilik olusturmaz.

.64, )



5.

Yer ¢ekimi kuvvetinin blyukluga, cismin kitlesine ve yerin merkezi ile cisim arasindaki uzakhga baglidir. Cis-

min kutlesi arttikca yer cekimi kuvveti de artar. Yerkure ile cisim arasindaki uzaklik arttik¢a yer cekimi kuvveti
azalr.

Yerkire kutuplardan hafifce basik, Ekvator'dan siskin kendine has bir sekle sahiptir.

Asagida Turkiye'den kalkan bir ucagin Avustralya'ya ugus rotasi gosterilmistir.

s
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o " =\ Ekvator
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o
,ﬁ A¥tistralya
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Buna gore, ugaga rotasi boyunca etki eden yer ¢cekimi kuvvetinin zamanla degisim grafigi asagidakiler-
den hangisindeki gibi olabilir?

(Ucagin, rotasinin tamamini ayni yiikseklikte tamamladigr kabul edilecektir.)

A)  Adirhk B)  Agirhk
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Bir karisimi ayirmak icin kullanilan yontemler sirasiyla asagida yazilmistir:
1. Suda yuzdirme 2.Slizme 3. Damitma

Buna gore ayrilan karisim asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Tuz - su - kum B) Seker-su

C) Su-tuz-kum - talas D) Su - alkol - kum

Vapres



7.

Fiziksel anlamda is yapilmis olmasi icin cisme bir kuvvet uygulanmasi ve cismin, uygulanan kuvvetle ayni dog-
rultuda yer degistirmesi gerekir.

Uygulanan kuvvet ve alinan yol ile is arasinda dogru oranti oldugunu ispatlamak isteyen bir 6grenci asagidaki
deney dizeneklerini kurmustur.

’/ o/

Y

2m 2m

\ 4
\ 4

|. diizenek IIl. diizenek

- 3F -—» 2F
- 3m - 3m

IIl. diizenek IV. dlizenek

\
\

Buna gore, 6grencinin amacina ulasabilmesi icin kullanmasi gereken diizenekler asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?

Kuvvet - is iliskisi Yol - is iliskisi
A) . ve lll. diizenek I. ve Il. diizenek
B) Il ve IV. diizenek Il. ve IV. dliizenek
@) I. ve ll. diizenek II. ve lll. diizenek
D) IIl. ve IV. duzenek I. ve lll. dizenek



8.

Enerji, yoktan var olmaz; var olan enerji de yok olmaz. Ancak bir tiirden baska bir tiire donisir. En sik karsilasi-
lan enerji dontstiimleri potansiyel enerjinin kinetik enerjiye, kinetik enerjinin potansiyel enerjiye dontsmesidir.

Asagida sirtiinmesiz ortamda A ve C noktalar arasinda salinim hareketi yapan bir kiirenin modeli verilmistir.

Buna gore, siirtiinmesiz ortamda bulunan kiirenin hareketi sirasinda gerceklesen enerji doniisiimleri
ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Kure, A konumunda yere gore potansiyel enerjiye sahipken B konumunda, A konumundaki potansiyel enerjinin tamami
kinetik enerjiye donsdr.

B) Ave Ckonumlari, salinim hareketi yapan kirenin ¢iktigi en tist noktalardir ve bu konumlarda yere gore potansiyel enerji
en yiksek degere ulasir.

C) B konumu kiirenin en yiksek stirate ulastigi yerdir ve salinim hareketinde kinetik enerjinin en fazla oldugu yer burasidir.

D) Salinim hareketi boyunca her turda kiirenin enerjisi bir miktar azaldigr icin kiirenin, salinimdaki Gist seviyesinin yiiksekli-
gi de zamanla azalir ve kiire bir stire sonra durur.

8.)
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9. Atomlar kiiciik temel parcacik olan proton, nétron ve elektrondan olusur.
Asagida bir X atomunun yapisinda bulunan parcaciklarla ilgili bir grafik verilmistir.

Parcacik sayisi
A

yliksliz parcacik

pozitif parcacik

Parcacik cinsi

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Cekirdekte bulunan parcacik sayisi, katmanlarda bulunan parcacik sayisindan fazladir.

B) Pozitif (+) yikli parcacik protondur ve atomun cekirdeginde yer alir.

C) Negatif yiikli (-) parcacik elektrondur ve proton ile birlikte atomun ¢ekirdeginde yer alr.

D) X atomunun yapisinda en ¢ok yiiksiiz nétron parcacigi bulunur.

69, )
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10. Asagida periyodik sistemdeki ilk 18 elementten bazilarinin isimleri ve kullanim alanlari ile ilgili ¢c6ztlmas bir
bulmaca verilmistir.
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« Sularin mikroplardan arindiriimasinda kullanihr.
+ Dis macunu yapiminda kullanilir.
« Balon ve zeplin gibi hava tasitlarinin sisirilmesinde kullanilir.

« Komdiir, petrol, dogal gaz gibi yakitlarin yapisinda bulunur.

Buna gore, hangi elemente ait bulmaca sorusu yazilmamistir?

A) Bor B) Flor C) Klor D) Karbon




11. Maddenin baska bir ¢oziicii icinde gozle goriilemeyecek kadar kiiciik taneciklere ayrilmasina ¢oziinme denir.

Zeynep; sicaklik, temas ylizeyi ve karistirma gibi faktorlerin ¢6ziinme hizina etkisini arastirmak icin asagidaki

deney diizeneklerini kuruyor.
20 g toz 20 g kesme
seker eker

?
| Il
Su Su
200 200
[o] [o]

20 g toz 20 g kesme
seker seker

] \
Su Su
200 200
o} o}

Buna gore, Zeynep'in yapacagi deneylerle ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) . ve lll. diizenekleri kullanarak ¢6zlici sicakliginin ¢6ziinme hizina etkisini gorebilir.

B) Il. ve lll. diizenekleri kullanarak temas ytizeyinin etkisini gorebilmek icin, Il. diizenegi karistirmamalidir.
C) lll. ve IV. diizenekleri kullanarak temas ylizeyinin ¢6ziinme hizina etkisini gorebilir.

D) II. dizenekte sicakh@i 60 °C yaparsa, II. ve IV. diizeneklerle karistirmanin ¢éziinmeye etkisini gérebilir.



12. Yasamimizi siirdirmek ve kolaylastirmak igin strekli olarak dogal kaynaklar kullanmaktayiz. Kullandigimiz
dogal kaynaklarin miktari ve turi stirekli artmaktadir. Bu kaynaklardan bir kisminin yeryiiziindeki rezervi sinir-
lidir ve bu rezervin miktari her gecen giin azalmaktadir. Bu kaynaklarin etkili kullanimi bakimindan geri donu-
sim uygulamalari buiytik bir 6nem tagimaktadir.

Buna gore asagidakilerden hangisi kaynaklarin etkili kullanimina uygun bir uygulama degildir?
A) Enerji ihtiyaci icin yenilenemez enerji kaynaklarinin kullanimini artirmak.

B) Kaynaklarin lizumsuz kullanilmasini 6nlemek.

C) Kullanilmig kagitlar imalat stirecine tekrar kazandirmak.

D) Modern geri donisim tesisleri kurmak.



13. Gorme olayinin gerceklesmesi icin cisimlerin Uzerine diisen 151§in cisimden yansiyarak géze kadar ulasmasi
gerekir. Cisimlerin lzerine ayni glines 15191 diismesine ragmen cisimler farkh renklerde gorindir.

Asagida beyaz 151g1n farkli renklerdeki ylizeylerden yansimasi gosterilmistir.

Beyaz isik Beyaz isik Beyaz isik Beyaz isik
Beyaz 151k Kirmizi isik Mavi 1s1k
"
Beyaz zemin Kirmizi zemin Mavi zemin Siyah zemin

Verilen yansima 6rneklerine gore;
I. Bir cisim Uizerine disen 151gin tamamini yansitiyorsa beyaz, tamamini soguruyorsa siyah gorinr.
Il. insan gdéziiniin algiladigi renklerin kaynad, cisimler tarafindan sogrulmayan, yansitilan isiktir.

lll. Bir cisim, Uzerine dlsen beyaz isiktaki diger renkleri sogurup kirmizi rengi yansitiyorsa kirmizi, mavi rengi
yansitiyorsa mavi gorundr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) lvell C) Nvelll D)1 1velll



14. lIsigin tamamina yakinini diizgiin olarak yansitabilen yiizeylere ayna denir. Aynalarin yansitici yiizeyi diiz veya

kuresel olabilir. Aynalar yansitici ylizeyine gore diiz ayna ve kiresel (cukur ve tiimsek) ayna olmak tizere ikiye
ayrilr.

Ekrem Ogretmen, 6grencilerinden aynalarin kullanim alanlari ile ilgili drnekler vermelerini istemistir.

Cukur aynalar cisimleri oldu-
gundan biyik gosterdigi icin
dis hekimleri tarafindan
kullanihr.

Hilal

Tumsek aynalar genis acil bir
goris sagladigi icin otomobil-
lerin yan aynalarinda kullanilir.

Aylin

Evlerde, lavabo ve banyolarda,
terzilerde, kuaforlerde kicik
gorinti olusturdugu igin
Yasin diiz aynalar kullanilir.

Buna gore, hangi 6grencilerin verdigi 6rnekler dogrudur?
A) Yalniz Hilal B) Hilal ve Aylin

C) Aylin ve Yasin D) Hilal, Aylin ve Yasin
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15. Bir cismin goériinmesi icin ortamda 151k olmasi gerekir. Aynalarda goriinti 1sik kaynagindan cikan isinlarin nce
cisimden sonra da aynadan yansidiktan sonra goze ulasmasi ile olusur.

Asagida K, L ve M aynalari ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.

K: GOorlntliiniin aynaya uzaklidi ile cismin aynaya uzakhgi ve goriintiiniin boyu ile cismin boyu her zaman
birbirine esittir.

L: Gorlintl daima cisimden kuigiik ve duzddir. Cisim aynadan uzaklastikga gorintiiniin boyu kisalir.

M: Cismin gorlintlisi cismin aynaya olan uzakligina gore ters ve cisimden kick, ters ve cismin boyu ile ayni,
ters ve cisimden biyik, diz ve cisimden biyik olabilir.

Buna gore, bu aynalarin cesitleri asagidakilerden hangisinde dogru eslestirilmistir?

A) K:Dlz ayna B) K:Cukurayna C) K: Diizayna D) K: Timsek ayna
L: Cukur ayna L: Duz ayna L: Timsek ayna L: DGz ayna
M: Timsek ayna M: Tiimsek ayna M: Cukur ayna M: Cukur ayna



